

РЕЦЕНЗІЯ
на магістерську роботу Немирович-Данченко Таміли Олександрівни
Мовленнєва репрезентація анексії Криму Російською Федерацією у 2014
році у сучасних англомовних ЗМІ
Спеціальність: 014 Середня освіта (Мова і література (англійська))
Галузь знань: 01 Освіта

Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її розроблення.

Актуальність роботи визначається загальною спрямованістю сучасних лінгвістичних досліджень на вивчення мови засобів масової інформації. Дослідження обраної теми актуальне й тому, що сприяє розвитку апарату формального представлення структур знань і оцінок, об'єктивованих людиною за допомогою мови, а також зростаючим інтересом до лінгвістичного аналізу тактико-стратегічного потенціалу медійних текстів.

Якість проведеного дослідження полягає в тому, що Немирович-Данченко Т.О. здійснює ґрунтовний аналіз мовних засобів репрезентації стратегій на позначення анексії Криму Російською Федерацією у 2014 році в англомовних ЗМІ, застосовуючи такі методи аналізу: контекстуально-інтерпретаційний, компонентний та дискурс аналіз.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи. Магістерська робота характеризується систематизацією значного цікавого емпіричного медійного матеріалу, який підтверджує висновок про те, що одним із способів реалізації комунікативно-маніпулятивних можливостей медійних текстів є стратегії комунікативного впливу. Авторка ретельно вивчає стратегії, які переважають у висвітленні подій щодо анексії Криму Російською Федерацією, а саме: диктальна, модальна, регулятивна. Немирович-Данченко Т.О. запропонувала ґрунтовний аналіз мовних засобів, які втілюють відповідні тактики реалізації вищезазначених стратегій.

Важливим відкриттям проведеної наукової розвідки є також виявлення та аналіз таких засобів, як тема-рематичні ланцюжки, вищо-часові форми дієслів, різні стилістичні прийоми (гіпербола, метафора, іронія та інші), спеціальні засоби структурування мовних ходів, пояснення, пряма оцінка, припущення, ілюстрування та коментування, питання - назва теми, питання-роздум.

Зауваження. Поряд із позитивною оцінкою магістерського дослідження хотілося б висловити зауваження стосовно роботи. На нашу думку, авторці варто було б приділити більше уваги статистичним підрахункам під час представлення основних результатів наукової розвідки.

Практична значимість висновків і рекомендацій. Проте зауваження ніяким чином не впливає на загальне позитивне враження від магістерського дослідження, яке характеризується завершеністю, цілісністю та систематизацією значного емпіричного матеріалу. Тому ми вважаємо, що магістерська робота Немирович-Данченко Т.О. «Мовленнєва репрезентація анексії Криму Російською Федерацією у 2014 році у сучасних англомовних ЗМІ» заслуговує на позитивну оцінку».

Рецензент:

доктор філологічних наук, професор,
завідувач кафедри теорії та практики
романо-германських мов
Сумського державного педагогічного
університету імені А.С.Макаренка



В.І. Школяренко